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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA N° 32a - 19.08.13

EXTRAORDINÁRIA

Data: 19 de agosto de 2013
Local: Sala de Reuniões do Gabinete da Presidência

Horário: 09h30 às 11h30

PAUTA

Apreciação da Ata da reunião n° 29 - 29.07.13 - APROVADA

1. INFORMES

1.1. Sobre a absorção das atividades da ACERP
O Gerente de Projeto, Rogério Rabelo, apresentou a ferramenta
Smartsheet (serviço online que oferece recursos para
gerenciamento de projetos), que será utilizada para
acompanhamento das demandas que tratam da absorção dos
contratos da ACERP.

1.2 Sobre as Tabelas de Preços para a comercialização de apoio
institucional nos espaços publicitários da TV Brasil, nas Rádios
EBC e no Portal.

O Diretor de Negócios e Serviços, Antônio Carlos Gonçalves, em
cumprimento ao que estabelece a Resolução DIREX 101, de 17 de
junho de 2013, apresentou as tabelas de preços de publicidade ins
titucional corrigida por índice de reajuste anual; inclusão da Rádio
Nacional do Alto Solimões que não tinha tabela específica prevista:
e nova tabela TV Brasil com ajustes para homogeneizar as praças
Rio/DF/MA.

1.3 Sobre eleição de empregado para representante no CONSAD.
A secretária Executiva, Sílvia Sardinha, falou sobre a palestra
ministrada pelo Diretor do DEST, Murilo Barella, na qual destacou a
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importância, competências e atribuições do Conselho de
Administração - CONSAD. Informou que Edital elaborado pela
Comissão Eleitoral foi apresentado ao Diretor-Presidente da EBC,
que solicitou a apreciação da Procuradoria Jurídica. O Edital será
apresentado ao Conselho de Administração na próxima reunião.
Para legitimar o pleito foi solicitado o envolvimento dos Diretores,
Gerentes Executivos, Gerentes, Coordenadores de equipes no
sentido de sensibilizar o corpo funcional a respeito da importância
de um representante dos empregados compor o CONSAD.

2. PROPOSIÇÕES

2.1 APROVADA, a contratação de prestação de serviços de suporte e
atualização, em tempo integral, de 105 softwares de automação das
emissoras de rádio, da EBC, adquiridos em novembro de 2011 via
Contrato de Gestão EBC/ACERP no valor de R$ 432.655,76,
condicionada ao cumprimento das recomendações do Parecer n°
363/2013/GDAP/PROJUR-EBC.

3. OUTROS ASSUNTOS

3.1 Relatório e cronograma das próximas atividades do MAM.
Entregue aos Diretores para conhecimento.

3.2 Relatório sobre situação OPEC (Operação Comercial) de Rede
Entregue aos Diretores para conhecimento.

3.3 Relatório sobre a situação da ERP
Entregue aos Diretores para conhecimento.

:lson breve dias

Diretor-Presidente
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CONTINUAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DIREX N° 32 - 19.08.13

STRCTMACEDOJOSÉ EDUAR

Diretor (Deral

FLAVIA ROCHA MELLO

Diretora de Jornalismo

R^ÉÇIOIB^AlsJDÃO
Dirletor deTrodução

JOSIMAR DE GUSMÃO LOPÇS
Diretor da vice-Presidência d<

Gestãp e Relacionamento

ANTONIQGA
Diretor de N

NÇALVES
Serviços

RICARDO FERMIANO SOARES
Diretor de Conteúdo e Programação
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